



ОБЩИНА СТАРА ЗАГОРА

Изх. № 10-11-13065/12.11.2015.

Относно: открита процедура по Закона за обществените поръчки, с предмет: „*Строително-монтажни работи /изграждане, ремонт, реконструкция, поддръжка или възстановяване/ на тротоарни настилки на територията на Община Стара Загора*”

УВАЖАЕМИ/А ГОСПОДИН/Г - ЖО,

Във връзка с постъпило в Общинска администрация Стара Загора запитване с вх. № 10-01-6159/09.11.2015г. относно горепосочената процедура, Ви давам следните разяснения:

Моля, Възложителя да даде яснота по следните позиции в списъка СМР на ценовата оферта:

ВЪПРОС 1: А. Подготовка основа и други съпътстващи работи Позиция 5: Моля Възложителя да посочи дебелина на пласта и зърнометричен състав на заклнения трошен камък.

ОТГОВОР 1: Дебелина на пласта от 20 до 30 см, зърнометричен състав – 0 ÷ 40 мм.

ВЪПРОС 2: Позиция 8: При изчислението на цената за превоз на земни маси следва ли да се включва такса депониране на строителните отпадъци и ако да, то моля да посочите цената за депониране на 1 т. земни маси.

ОТГОВОР 2: Не се включва такса депониране.

ВЪПРОС 3: Позиция 9: При изчислението на цената за превоз на строителните отпадъци следва ли да се включва такса депониране на строителните отпадъци и ако да, то моля да посочите цената за депониране на 1 т. строителните отпадъци.

ОТГОВОР 3: Не се включва такса депониране.

ВЪПРОС 4: Позиция 12: Моля Възложителя да посочи каква дебелина на разваляне на асфалтовата настилка да се заложи при изчисляване на цената. Асфалтовите крѳпки от плѳтен или неплѳтен асфалтобетон следва да се предвидят.

ОТГОВОР 4: Дебелина на разваляне – 5 см, асфалтовите крѳпки – от плѳтен асфалтобетон.

ВЪПРОС 5: *Позиция 14:* Моля Възложителя да посочи при корекцията на решетки и шахти при настилки от плочи предвижда ли се подмяна на капците/решетките или ще се използват съществуващите. Ако е предвиден монтаж на нови решетки/капацы за шахтите, моля да представите информация за материалите, като: вид материал, стандарт на който отговаря, клас на натоварване и размери.

ОТГОВОР 5: Не се предвижда подмяна, ще се използват съществуващите.

ВЪПРОС 6: *Позиция 15:* Моля Възложителя да поясни за какъв вид пожарни хидранти става въпрос – подземни, надземни, с какви размери.

ОТГОВОР 6: Подземни.

ВЪПРОС 7: *Позиция 16 и 17:* Моля Възложителя да посочи при корекцията на уличните оттоци предвижда ли се подмяна на решетките или ще се използват съществуващите. Ако е предвиден монтаж на нови решетки за оттоците, моля да представите информация за материалите, като: вид материал, стандарт на който отговаря, клас на натоварване и размери.

ОТГОВОР 7: Не се предвижда подмяна, ще се използват съществуващите.

ВЪПРОС 8: *В. Тротоарна настилка Позиция 2, 3, 6 и 7:* Моля Възложителя да посочи има ли изисквания за размери на бетоновите павета „бехатон“, както и да уточни има ли изисквания паветата да бъдат с фаска. За позиция 6 и 7 какъв цвят се предвижда да бъдат паветата.

ОТГОВОР 8: Размери: 10/20/6. Няма изисквания паветата да бъдат с фаска.

ВЪПРОС 9: *Позиция 4:* Моля Възложителя да посочи размери на решетъчните тела за паркинг.

ОТГОВОР 9: Размери: 60/40 см.

ВЪПРОС 10: *С. Бетонени бордюри* Моля Възложителя да поясни за всички бордюри ли следва да се приеме цвят сив.

ОТГОВОР 10: Да.

С уважение,

ИНЖ. ЯНЧО КАПОЯНОВ

Заместник-кмет „

